
Přehledník 

obce Česká Kubice a jejích částí Folmavy a Spálence 
 

 

 

 Vážení spoluobčané, obec Česká Kubice vydává tento přehledník, aby Vám společně  

s jejími zastupiteli přiblížila práci, kterou odvedla za uplynulé období do konce roku 2023, kdy 

se pokusíme shrnout investice obce, které jsou dokončené, které jsou rozpracované, které se 

připravují na další rok 2024.  

Společně s tímto shrneme události veřejného života, společenské a kulturní akce, které se 

v uplynulém roce odehrály a kalendář akcí na rok 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Na konci roku 2022 byl dokončen chodník při silnici III/1091 v obci Česká Kubice kolem 

obytné zóny Jonás - Kůst a schodiště, které propojilo novou část chodníku od Luisy  

na autobusovou zastávku Koptovna 

  
 

 

 

 

Na konci roku 2022 byl dokončen chodník 

při silnici II/190 v obci Česká Kubice 

Autobusová zastávka Koptovna a posunutí 

dopravní značky konec obce Česká Kubice 

ve směru na Domažlice za poslední obytné 

domky. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
  

 

  



Na konci roku 2022 byla zazimována stavba výstavby obecního bytového domu ve Spálenci, 

po zalití základových pasů.  

Na jaře 2023 byly práce zahájeny stavbou obvodových zdí. Do konce tohoto roku jsme stavbu 

dostali pod střechu. 

 

 
 

 

 

V současné době probíhá zdění příček, 

provádějí se rozvody elektroinstalací, 

probíhá příprava pro rozvody pitné vody a 

odpadů. 

 

Na stavbě nás čeká provedení vrtů pro 

tepelné čerpadlo. 

 

Předpokládaný termín dokončení je září 

2024. 

 

 

Na konci roku roku 2022 byla zazimována stavba sociálního zázemí pro fotbalisty. Přes zimu 

jsme vysoutěžili zhotovitele na stavbu místní komunikace na Skálu, která byla součástí 

stavebního povolení a v roce 2023 jsme provedli její rekonstrukci. Stavební práce byly zahájeny 

v měsíci březnu. 

  
 



  
Stavba byla dokončena do kubické pouti. 

 

V měsíci lednu 2023 proběhlo tradiční setkání seniorů na Babyloně v hotelu Bohmann,  

na kterém se podílel Sociálně kulturní výbor zastupitelstva obce. Setkání se zúčastnilo přes 120 

spoluobčanů, pro které byl připraven kulturní program a občerstvení.  

  

 

Na konci února 2023 proběhl v našich obcích Česká Kubice, Folmava a Spálenec masopust, 

kdy těmito obcemi prošel tradiční průvod masek 

  
 



  

  
 

 

 

 

V březnu roku 2023 jsme instalovali svodidla k místní komunikaci do obytné zóny  

na Koptovně. Svodidla nebyla v projektu, ale obec vyhodnotila, že z důvodu bezpečnosti dětí, 

které zde jezdí na kole, bude vhodné tuto instalaci provést. 

 

  
 

 

 

 



Přes zimní měsíce pokračovaly vnitřní práce na přestavbě bývalých a odstavených čistírnách 

odpadních vod v obci Folmava a Česká Kubice. Tyto práce byly ukončeny do měsíce června 

2023.  

Jedna část objektu ČOV ve Folmavě byla předána zaměstnancům technických služeb obce 

Česká Kubice, kde bylo vybudováno sociální zázemí, dílna a garáž. Druhá část objektu byla 

předána hasičům na Folmavě jako sklad materiálu a garáž. Třetí část objektu staré ČOV  

ve Folmavě zůstala v provozování CHVaKu Domažlice a slouží k předčištění tuků  

ve splaškové kanalizaci z restaurací na Horní Folmavě. 

Bývalá ČOV na České Kubici slouží jako garáž techniky - radlice, pluhy a solničky, zameták, 

příkopové sekací ramena a podobně, která když se nepoužívala, stála odstavená pod širým 

nebem. 

 

  

  

  



  
 

 

 

Vítání občánků se v roce 2023 uskutečnilo v základní škole, z důvodu velkého počtu 

narozených dětí. Prostě nevešli bychom se do společenské místnosti na Obecním úřadě  

  
 

Obec Česká Kubice vysoutěžila stavební firmu Vysspa pro stavbu hřiště v obci Spálenec  

u hasičské zbrojnice a zahájila práce.  

Z důvodu, že v předcházející době byly instalovány kolektory pro tepelné čerpadlo pod těleso 

hřiště, musela proběhnout změna projektu, hřiště se muselo realizovat ve větší stavební výšce 

a bylo nutné vystavět gabionovou opěrnou zeď.  

Nicméně hřiště bylo dokončeno v září 2023 a stihlo se na něm odehrát několik menších zápasů 

v nohejbale. 

 

  



  
 

 

 

Před poutí v obcích Česká Kubice a Folmava proběhla oprava hřbitovní zdi, kterou provedl  

p. Pavel Kuzma, který provádí i další práce, kterých si málokdo všímá, ale jsou pro obec 

významné. Byly odstraněny poškozené střešní tašky ze zdi a nahrazeny betonovými deskami.  

  
V roce 2024 zaměstnanci technických služeb provedou narovnání některých náhrobků, které 

hrozí pádem. 

 

 

Na datum kubické a folmavské  pouti vyšel termín přeshraniční akce „Draci mezi městy“ 

v Německém Treffelsteinu. Jednalo se o závod na dračích lodích mezi sousedními obcemi  

v ČR a spřátelenými obcemi v SRN. Druhý ročník se uskutečnil na jezeře Silbersee. Obec 

Českou Kubici reprezentovala posádka 20 členů + 4 náhradníků, složená ze členů místních 

spolků. Hasiči Česká Kubice, Folmava a Spálenec, dále kynologický klub Psohlavec. 

 

  



 
 

 

 

 

 

Spálenecká pouť, konající se podle Maxovského kostela na sv. Jana Křtitele, proběhla pod 

patronací místního sboru dobrovolných hasičů. 

 

  



V roce 2023 byly  ukončeny práce na opravě bytového domu č.p. 12 v České Kubici, dům byl 

nově napojen na vrty pro tepelné čerpadlo. Bylo postaveno zařízení pro uskladnění kol a 

kočárků k jednotlivým bytům.  Zastupitelstvo přidělilo pět bytů místním mladým 

spoluobčanům. Jedna bytová jednotka o velikosti 17 m2 zůstala neobsazená pro havarijní 

potřeby obce.  

  

  
 

 

 

 

 

V roce 2023 byla zpracována projektová dokumentace pro opravu místní komunikace v České 

Kubici za místní restaurací a vysoutěžila se zhotovitelská firma.  

Po kubické pouti byla spuštěna oprava místní komunikace, včetně nové instalace veřejného 

osvětlení s chytrou technologií.  

Tato komunikace byla dosud jediná a poslední v obci bez veřejného osvětlení. 

 



  
 

 

 

 

Také byla vysoutěžena firma na zhotovení výstavby nové komunikace u malé vodní nádrže  

ve Folmavě, propojující části Dolní a Horní Folmavy jednou částí komunikace, na kterou 

navazuje cyklostezka CT 3, u vznikající nové obytné zóny „U MVN“ (malé vodní nádrže). 

Při tělese díla a vedle stávajícího potoka vznikla odpočinková zóna vysázeného stromořadí a 

sadu ovocných stromů, který bude dovybaven herními prvky a lavičkami pro posezení a 

odpočinek. 

  
 

  



  
 

 

 

 

Byla provedena výměna tartanového povrchu u dětského hřiště na Folmavě za hasičárnou. 

K tomuto kroku se muselo přistoupit z důvodu vytvoření spár mezi tartanovými deskami, které 

byly tak velké, že by mohlo dojít k poranění dětí.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Obec Česká Kubice zadala v roce 2023 zpracování architektonické studie na úpravu a 

vybudování lesoparku se sportovními a volnočasovými prvky, s možností vybudování 

sáňkovací dráhy, na terénu a pozemku sousedícího se sportovním areálem na Skále, 

za vysílačem mobilního operátora. 

 

 

 

 

 

 

Obec Česká Kubice vykoupila nemovitost č.p. 32  - veřejný dům Forman. 

Byl zadán požadavek pro vydání demoličního příkazu u Odboru výstavby a územního 

plánování v Domažlicích.  

Zastupitelstvo obce Česká Kubice rozhodlo, že tato plocha bude využita pro výstavbu nové 

multifunkční budovy – hasičská zbrojnice Česká Kubice, Obecní úřad Česká Kubice, místnost 

pro službu Pošta partner, v patře klubovna pro hasiče a společenská místnost, kde by se konaly 

zastupitelstva obce, ale i společenské akce jako vítání občánků, oddávání – sňatky snoubenců, 

semináře apod. 

  
Stávající budova obecního úřadu bude ponechána pro potřeby archivu pro obecní úřad, základní 

školu a mateřskou školu a případně pro spolky v obci – hasiče České Kubice, Folmavy a 

Spálence a TJ Hraničář.   

 

 



Co se týká oddávání v naší obci, 

v roce 2023 proběhli ze strany obecního 

úřadu tři sňatky, kdy oddával starosta obce 

České Kubice.  

 

Jeden sňatek byl na Obecním úřadě,  

druhý ve volném terénu u zahrady 

rodinného domu a  

další u altánku za dětským hřištěm u 

sportovní haly v České Kubici. 

 

V jednom případě oddával i místostarosta 

města Domažlice v katastru obce Starý 

Spálenec. 

 

V roce 2024 je již naplánován jeden termín 

sňatku na 27. červenec. 
 

 

 

 

V roce 2023 bylo provedeno zpracování demografické 

studie obce Česká Kubice s výhledem do roku 2035, kdy 

je předpoklad navýšení spoluobyvatel a žáků  

pro základní školu v počtu až 80 dětí. 

To za předpokladu, že dojde k uskutečnění vystavění 

všech plánovaných obytných zón. 

 

Pro budoucí zastupitele je tu nový úkol, vystavět novou 

budovu pro rozšíření stávající ZŠ a MŠ v České Kubici. 

  

K využití bude prostor po stávající hasičské zbrojnici 

v České Kubici. 

 
 

Oslavy 100 let výročí školy v České Kubici doprovázel bohatý program. Výstavka dobových 

fotografií, kronik školy, včetně nově získané kroniky české školy z „Prenetu“ za období 1935 -

1937, která sídlila v Českém domě na Spálenečku 

  



 

V tomto roce byly provedeny vrty pro tepelné čerpadlo u bytového domu č.p. 88 v České 

Kubici. Byla zpracována PD pro rozvody topení do jednotlivých bytů, které byly napojeny  

na těleso tepelného čerpadla. Došlo tím k modernizaci vytápění, dalšího z obecních bytových 

domů. 

  
  

 

 

 

Obec Česká Kubice vysoutěžila firmu 

na opravu omítek a nátěru fasády  

u místního obchodu s restaurací a 

bytovými jednotkami v patře 

nemovitosti č.p. 60, Česká Kubice 

 
 

 

 

 

Na konci roku 2022 byl přepojen bytový dům 

č.p. 29 „Na Kovárně“ na vrty  

pro tepelné čerpadlo a byl odstaven kotel  

na lehký topný olej.  

 

V červenci a srpnu 2023 byla provedena 

oprava střechy – výměna střešní krytiny,  

do které začalo zatékat. 

 

 



Ze strany obce Česká Kubice, na 

základě požadavku sociálně kulturního 

výboru, byly pořízeny zkrášlující prvky 

pro jednotlivé části obce.  

 

Folmava - lavička,  

Česká Kubice – zvonička,  

Spálenec – hadí studánka.  

Tyto prvky mají symbolický vztah 

k historii obce. 

 

Hadí studánka k povídce spisovatelky 

M. Korandové - Dřevěný chlebíček. 
 

 

 

 

 

 

V roce 2023 byla provedena oprava fasády u budovy vodojemu v České Kubici nad obytnou 

zónou Koptovna. Dále byla provedena oprava vnitřních prostor a postaveno zcela nové 

oplocení. Stavba byla převzata dne 14.12.2023.  

 

  
 

 



V roce 2023 stále probíhaly pozemkové úpravy pro katastry obcí Starý a Nový Spálenec. Ze 

strany obce, která je členem sboru zástupců majitelů pozemků, byl schválen plán společných 

zařízení. Jedná se o nově vzniklé cesty a doplňkové cesty, které budou sloužit pro přístup 

k jednotlivým pozemkům vlastníků. 

Tomuto předcházelo schválení protierozních opatření kolem Spáleného vrchu a části obce Nový 

Spálenec 

 

 

Dále také probíhá digitalizace v katastrech obcí Dolní Folmava, Horní Folmava a Česká 

Kubice, kde se jako zástupci obce účastníme pochůzek při vytyčování společných hranic 

pozemků v terénu. Od Černé řeky, přes Čerchov až po nádraží v České Kubici. 

 

 

V prosinci 2023 byly dokončeny práce - výměny střešních krytin na garážích předaných JSDH 

a SDH Folmava a dílně středisku technických služeb – pracoviště Folmava, vzniklé z částečně 

odstavené ČOV Horní Folmava – Teplá Bystřice. 

 

  
 

Parkoviště u obchodu v České Kubici 

 

Zastupitelstvo obce vysoutěžilo 

stavební firmu LS Nýrsko s.r.o.  

na stavbu parkoviště pro osobní vozidla 

v počtu 6 míst. To z důvodu, že místní 

komunikace je obytnou zónou, kde se 

může parkovat jen  

na určených místech. 

 

Po skrývce zeminy pro konstrukční 

vrstvy bylo zjištěno, že uložení kabelů 

elektřiny NN je v nedostatečné 

hloubce, musí se přeložit dešťová 

kanalizace od okapů z obchodu a 

restaurace a snížit šachta od splaškové 

kanalizace.  Vzhledem 

k povětrnostním podmínkám, byly 

práce přerušeny. 

 

 



SDH Folmava se podílela a zajišťovala chod na akcích: 

 

Letní soustředění  mladých hasičů 

 
 

 

 
 

 

  

Vystoupení hudební skupiny Brutus 

  

 

Ukončení prázdnin na Folmavě 

  

 



 

 

 

 

Úspěchy mladých hasičů Folmava v roce 2023: 
 

Základnu tvoří 48 mladých hasičů - 24 dívek a 24 chlapců.  

4. březen - Zimní setkání hasičů 2. místo starší, 2. místo mladší, 2. místo dorost.  

15. duben - Požární útok CTIF 2. místo starší, 1. a 3. místo mladší.  

15. květen - okresní kolo hry plamen starší 4. místo a mladší 3. místo.  

27. květen - II.kolo CHLMH Petrovice starší 2. místo, mladší 1. místo.  

3. června - III.kolo CHMLMH Hluboká pouze starší 2. místo.  

17. června - IV. kolo CHLMH Pocinovice starší 6. místo mladší 3.místo.  

2. září - V. kolo CHLMH Srbice starší 2. místo, mladší 4. místo.  

16. září - VI. kolo Neuměř starší 4. místo, mladší 5. místo celkově skončili v CHLMH starší  

      na 3. místě a mladší na 2. místě.  

14. října - Závod požárnické všestrannosti a brannosti Holýšov starší 3. místo, mladší 3. místo. 

25. listopadu - Zimní setkání MH Milavče starší i mladší shodně na 3. místě. 

 

 

 

 

 

Kynologický klub Psohlavec – Česká Kubice ve spolupráci s obcí a ostatními spolky pořádal 

dětský den s Psohlavcem. 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ve dnech 3.12.2023, 9.12.2023 a 17.12.2023 se konaly Adventní večery. První byl před ZŠ a 

MŠ Česká Kubice, kde žáci základní školy vystoupili s pásmem vánočních písní a následně se 

konal dětský vánoční jarmark. Občerstvení zajišťovali členové spolku místních dobrovolných 

hasičů Česká Kubice. 

 

  
 

 

 

 

Druhý Adventní večer se konal na Spálenci u vánočního stromku u autobusové točny. Opět 

vystoupili žáci základní školy s pásmem vánočních písní a následně se všichni přemístili do 

kulturního centra ve Spálenci (bývalá školka), kde spolek místních dobrovolných hasičů spolu 

s osadním výborem připravil lití olova a zdobení upečených vánočních perníčků. 

  
 

 

 



Třetí Adventní večer se konal v kostele sv. Antonína Paduánského na Folmavě. Opět vystoupili 

žáci základní školy s pásmem vánočních písní a následně žáci základní umělecké školy 

z Domažlic „Duha“. Občerstvení zajišťovali členové spolku místních dobrovolných hasičů 

Folmava. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Uskutečněné akce roku 2023 - shrnutí 
  1.1.2023    Novoroční výšlap na Pelechy – Spálenec 
22.1.2023     Setkání důchodců 

29.1.2023     Muzikál SAXANA 

  4.2.2023     Zájezd na lyžování 

10.2.2023     Hasičský bál SDH Česká Kubice 

 18.2.2023     Masopust 

 11.2.2023     Cestopisná beseda v klubovně SDH Spálenec 

 11.3.2023     Oslava MDŽ - Spálenec 

 12.3.2023     Oslava MDŽ – Česká Kubice 

 26.3.2023     Dětský maškarní bál 

 31.3.2023     Oslava školy 140 let ZŠ a MŠ Česká Kubice 

 20.5.2023     Okrsková soutěž SDH Česká Kubice 

 27.5.2023     Oslava dne dětí – u pejskařů 

   3.6.2023     Činohra MAMINY 

 10.6.2023     Muzikál FANTOM OPERY 

 16.6.2023     Pouťová zábava na české Kubici 

 17.6.2023     Pouťová zábava na Folmavě 

 17.6.2023     Dračí lodě 

 18.6.2023     Mše svatá na Folmavě 

 24.6.2023     Pouťová zábava na Spálenci 

 15.7.2023     Koncert skupiny Brutus na Folmavě 

 16.7.2023     Posezení s harmonikami na Folmavě 

 10.9.2023     Cestopisná beseda na Skále   

 1.10.2023     Výlet do ZOO Norimberg 

 7.10.2023     Výlet seniorů na Čerchov 

28.10.2023     Lampionový helloweenský průvod Česká Kubice 

  4.11.2023     Lampionový helloweenský průvod Spálenec 

12.11.2023     Muzikál na ledě Ledové Království 

17.11.2023     Komedie BLBEC K VEČEŘI 

25.11.2023     Adventní odpoledne – výroba věnců Česká Kubice 

  3.12.2023     Advent – Česká Kubice Zpívání dětí ze školy a 

                                      vánoční jarmark ve škole    

  9.12.2023     Advent  - Spálenec Zpívání dětí ze školy 

17.12.2023    Advent – Folmava Zpívání dětí ze školy a 

                                      Sbor DUHA 
 

 

 

 

 

 



Plánované akce roku 2024 
  1.1.2024       Novoroční výšlap na Pelechy - Spálenec 

14.1.2024       Setkání důchodců 

  9.2.2024       Hasičská bál SDH Česká Kubice 

17.2.2024       Masopust 

24.2.2024       Zájezd na lyžování 
   9.3.2024        Oslava MDŽ – Spálenec 
 10.3.2024        Oslava MDŽ Česká Kubice 
 24.3.2024        Dětský karneval 
 30.3.2024        Cestopisná beseda - Folmava 
  5.5.2024       Muzikál Biograf Láska 

  8.6.2024       Dračí lodě 

14.6.2024       Pouťová zábava – Česká Kubice 

15.6.2024       Pouťová zábava – Folmava 

16.6.2024       Posezení s harmonikami  -  Česká Kubice 
 29.6.2024       Pouťová zábava – Spálenec 
 20.7.2024       Koncert skupiny Brutus na Folmavě 
 21.7.2024       Posezení s harmonikami na Folmavě 
 31.8.2024       Konec prázdnin na Folmavě 
 14.9.2024       Den s IZS – SDH Česká Kubice 
26.10.2024      Lampionový helloweenský průvod Česká Kubice 
  2.11.2024      Lampionový helloweenský průvod Spálenec 
  1.12.2024      Advent – každá obec sama 
  8.12.2024      Advent – Česká Kubice 
14.12.2024      Advent – Spálenec 
22.12.2024      Advent – Folmava 
 
Výlet lodí na Slapy – zatím se budeme informovat na možnost  
 

 

 

 

Vážení spoluobčané, obec Česká Kubice upozorňuje na povinnost do konce dubna uhradit 

popelné. Spoluobčané, kteří jsou osvobozeni od poplatků, mají povinnost vyzvednout si 

známku na popelnice na OÚ Česká Kubice. 

 

 

Obec Česká Kubice Vám touto cestou přeje hodně štěstí, zdraví a spokojenosti do Nového roku 

2024 

 

 

                                                                                                   přejí zastupitelé  

                                                                                                obce Česká Kubice 

 


